



高质量科普助公民科学素质持续提升

2024年现代科技馆体系联合行动“科技强国”主题科普活动主场活动在成都举办

本报讯 10月30日,2024年现代科技馆体系联合行动“科技强国”主题科普活动主场活动在四川科技馆举办。本次活动由中国科技馆、中国自然科学博物馆学会科技馆专委会、四川省科协共同主办,四川科技馆承办,联合现代科技馆体系相关单位共同开展。来自全国各省(直辖市、自治区)科技馆以及四川各市(州)、县(区、市)科技馆相关人员,成都市实验小学师生等300余人参加现场活动。

四川省科协党组书记、副主席毛大付代表主办方对来自各省(直辖市、自治区)科协、科技馆的嘉宾表示欢迎,对中国科协、中国科学技术馆以及各有关单位给予本次活动的大力支持表示感谢。他在致辞中指出,现代科技馆体系联合行动充分发挥现代科技馆体系的协同组织优势,对进一步推动现代科技馆体系资源整合、融合发展具有重要意义。



现代科技馆体系的蓬勃发展,让高质量科普助力公民科学素质持续提升,为创新发展营造了良好的社会氛围。公民科学素质地基打得越牢,迈向科技强国建设的脚步越坚定有力。他表示,四川将以此次联合行动为契机,与各方携手并进,为助力现代科技馆体系高质量发展作出更大贡献。